

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Radek Kramář

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Analýza rizik při zavádění systému managementu kvality.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zpracována na aktuální téma pro podnik, který předpokládá zavádět systém managementu kvality. Cíl práce je formulován správně a výstižně. Struktura práce vytváří předpoklad pro naplnění tématu a cíle práce. Zadání práce je dodrženo.

Teoretická část práce postihuje základní oblasti nutné pro řešení tématu práce. Jsou soustředěny a vybrány odpovídající informační zdroje, které jsou pak využity pro aplikaci v další části bakalářské práce. Praktická část práce vychází z popisu zavádění systémů managementu kvality ve společnosti Geis CZ. Jsou uvedeny všechny podstatné kroky k zavedení systému. Pro analýzu rizik jsou využity metody What-if a Ishikawův diagram. Výsledkem je zjištění nejzávažnějších rizik, která ohrožují zavádění systému. Audity bylo zjišťováno, zda je společnost připravena na získání certifikace v oblasti managementu kvality. Byla zjištěna další rizika. Návrhová část na zjištěná nejvýznamnější rizika obsahuje možné návrhy opatření vedoucí ke snížení těchto rizik. Je provedeno zhodnocení přínosů navržených opatření. Nejvýznamnější je zavedení programu pro řízenou dokumentaci systému managementu kvality pro komunikaci změn.

Použité zdroje pro zpracování práce jsou převážně aktuální. Norma 690-3 je dodržena. Formální úprava práce je na dobré úrovni, vyskytují se však předložky na koncích řádků a rozdílné uvádění způsobu výčtu po dvojtečce.

Práce byla posouzena, je původní, nejedná se o plagiát, podobné dokumenty 0 %.

Práce studenta v průběhu zpracování bakalářské práce byla průběžná s menšími nepravidelnostmi v kontaktu s vedoucím práce. Byl velmi aktivní. Převážně dodržel termíny z harmonogramu zpracování práce. Prokázal schopnost práce se zdroji. Zpracovával doporučení od vedoucího práce. Kvalita práce je na velmi dobré úrovni. Prokázal schopnosti řešit zadané téma práce.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Po jak dlouhé době lze konstatovat, že zavedený systém managementu jakosti je plně funkční?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 23.5. 2016

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------